



«Ταξίδι στο χρόνο: Η καθημερινή ζωή στη Ρωμαϊκή Αγορά της Θεσσαλονίκης»



Το εκπαιδευτικό ζωντανό παιχνίδι ρόλων υλοποιείται στο χώρο της Ρωμαϊκής αγοράς στο κέντρο της πόλης. Τα παιδιά για δύο ώρες μεταφέρονται στην ρωμαϊκή εποχή του **αυτοκράτορα Αυγούστου**. Καλούνται μέσα από μια σειρά αποστολών και **ρόλων** να βρουν λύσεις σε προβλήματα της καθημερινότητας εκείνης της εποχής, να διαχειριστούν καταστάσεις και πρόσωπα με τελικό στόχο να ανακαλύψουν την ιστορία του αρχαιολογικού χώρου χρησιμοποιώντας ενεργά το σώμα και το νου. Μέσα από όλη τη διαδικασία του εκπαιδευτικού παιχνιδιού, καταφέρνουν έχοντας ως **κίνητρο** την επιτυχημένη ολοκλήρωση όλων των αποστολών τους, να βιώσουν τη λειτουργικότητα του χώρου και τις **κοινωνικοπολιτικές σχέσεις των ανθρώπων** εκείνης της εποχής. Υποδύονται γνωστές εξέχουσες ιστορικές προσωπικότητες και τους δίνεται η δυνατότητα να φορέσουν **ρούχα/κοστούμια** εκείνης της εποχής. Επίσης αναγνωρίζουν **την τέχνη, τις νομισματικές συναλλαγές** στα χρόνια του Αυγούστου και **δραματοποιούν τον τρόπο λήψης αποφάσεων** στο βουλευτήριο. Δε θα χρειαστεί να αποστηθίσουν την ιστορία, γιατί απλώς θα τη ζήσουν, θα **την βιώσουν με όλες τους τις αισθήσεις** και κατ'επέκταση θα τη μάθουν.

Φωτογραφίες από τη δράση στη Ρωμαϊκή Αγορά



Τί είπαν τα παιδιά

«Η δράση ήταν συναρπαστική και άκρως ενδιαφέρουσα»-Μαρία, μαθήτρια Γυμνασίου

«Μακάρι τα μαθήματα της ιστορίας να γίνονται με τέτοιο βιωματικό τρόπο» Γιώργος, μαθητής Γυμνασίου

«Η δράση ήταν διασκεδαστική, πέρασα υπέροχα!»-Θοδωρής, μαθητής Γυμνασίου

Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν **παιδιά Ε΄ & ΣΤ΄ Δημοτικού και Α-Γ΄ Γυμνασίου**. Το σύνολο των παιδιών που μπορούν να συμμετέχουν σε μία δράση είναι **50**.

Αν ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε στη δράση της Ρωμαϊκής Αγοράς, παρακαλούμε καλέστε μας στα **697 6089 547** ή **694 5049 761**. Αν χρειάζεστε επιπλέον πληροφορίες θα χαρούμε πολύ να κανονίσουμε μία προσωπική συνάντηση για να σας παρουσιάσουμε τα προγράμματά μας διεξοδικά.

Με εκτίμηση,

Χριστίνα Γκουντώνα

Φιλολόγος

Μαρία Θεοδοσίου

Αρχαιολόγος-Ιστορικός